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Ομιλία του Προέδρου της Επιτροπής Εθνικής Άμυνας  
και Εξωτερικών Υποθέσεων της Βουλής   

 κ. Κωνσταντίνου ∆ουζίνα 

Θέμα: “Πολιτική κατάσταση στην Ελλάδα και στην Ευρώπη”. 

Ανοικτή Συγκέντρωση 

Τρίτη 23 Μαΐου 2017, 7:30μμ 

Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba 

Ομιλία στην ελληνική γλώσσα 

Ο κ. Κωνσταντίνος Ευαγγέλου ∆ουζίνας γεννήθηκε στον Πειραιά, είναι Βουλευτής Α’ Πειραιώς, Πρόεδρος της ∆ιαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων, εκπροσώπηση του Ελληνικού Κοινοβουλίου σε διάφορες δραστηριότητες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και άλλων Ευρωπαϊκών οργάνων, καθηγητής Νομικής Πα-
νεπιστημίου Λονδίνου (Birkbeck), ∆ιευθυντής Ινστιτούτου Ανωτάτων Σπουδών, Birkbeck, Πανεπιστημίου Λονδίνου. Έχει σπουδάσει στην Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Αθηνών και στο Λονδίνο, School of Economics από όπου έλαβε το διδακτορικό του. Με την ολοκλήρωση των σπουδών του δίδαξε σε πολλά Πανεπιστήμια μεταξύ των ο-
ποίων Middlesex, Lancaster, Prague, Αθήνας, Πεκίνου, Princeton, Ρίο ντε Τζανέιρο, Φλωρεντίας, Cardoso κ.α.  Είναι ιδρυτικό μέλος των Νομικών Σχολών του Birkbeck και 
του Νομικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Κύπρου καθώς και της θεωρητικής σχολής των Κριτικών Νομικών Σπουδών. Είναι ∆ιευθυντής του εκδοτικού οίκου Birkbeck Law 
Press και διευθύνων εκδότης του περιοδικού Law and Critique. Έχει εκτενή βιβλιογραφία στην αγγλική γλώσσα, οι ελληνικές εκδόσεις των βιβλίων του περιλαμβάνουν μετα-
ξύ άλλων τα βιβλία: Συνταγματισμός και Κριτική Θεωρία, Ο Λόγος στην Κρίση, Ριζοσπαστική Νομική και Πολιτική Φιλοσοφία. 

Ξεκίνησαν οι εγγραφές στον Παιδικό Σταθμό Περιστασιακής 
Φροντίδας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας στο                 

Marrickville. 
 

Το Προσχολικό και αναπτυξιακό  πρόγραμμά μας  αφορά όλες 
τις ηλικίες και παρέχεται  από ειδικευμένους εκπαιδευτικούς. 

Επίσης παρακολουθούμε την ατομική ανάπτυξη του παιδιού σας 
όλο το χρόνο. 

 
Είμαστε ανοιχτά από τις 8:00πμ έως και τις 5:00μμ. 

 
 Η Ημερήσια χρέωση κυμαίνεται από $84.00 μέχρι $92.00. 
 Η Πρωινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 8:00πμ μέχρι τις 

12:30μμ και η χρέωση  κυμαίνεται από $47.50 μέχρι $49.50 ανά   
περίοδο. 

 Η Απογευματινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 1:30μμ μέχρι 
τις 5:00μμ και η χρέωση κυμαίνεται από $45.00 μέχρι $47.00 ανά 
περίοδο. 

 Το ετήσιο ποσό εγγραφής αντιστοιχεί στα $65.00 ανά οικογένεια. 
 

Το επίδομα παιδικής μέριμνας και η επιδότηση παιδιού           
γίνονται δεχτά μετά την εγγραφή των παιδιών σας στο 

Centrelink. 
 

          Διεύθυνση: 356 Victoria Rd, Marrickville 
          Τηλέφωνο επικοινωνίας: 02 9558 1591 

Οι εγγραφές στον Παιδικό Σταθμό 
της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας 
Νέας Νότιας Ουαλίας στο Petersham 

έχουν ξεκινήσει!
Τα τμήματα του παιδικού σταθμού διακρίνονται 
σε τρεις ομάδες ανάλογα με την ηλικιακή ομάδα 

(0 έως 2 ετών, 2 έως 3,5 και 3,5 έως 5 ετών αντίστοιχα)
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιάζεται από παιδαγωγικά 

εξειδικευμένο προσωπικό, προσαρμόζεται στις ανάγκες των παιδιών 
εξατομικευμένα και ενημερώνει τους γονείς σχετικά με την εξέλιξη 

των παιδιών σε όλη την διάρκεια της χρονιάς.
Καθημερινώς παρέχεται ποιοτικό μαγειρεμένο φαγητό ανάλογα με τις 

διατροφικές ανάγκες-συνήθειες του κάθε παιδιού.
Το ωράριο λειτουργίας είναι από Δευτέρα έως Παρασκευή 

από τις 7:30πμ έως τις 5:30μμ.
Τα σχολικά δίδακτρα για παιδιά ηλικίας 0 έως 2 ετών είναι $92,00 
ημερησίως και για παιδιά ηλικίας 2 έως 6 ετών $90,00 αντίστοιχα.

Το επίδομα παιδικής μέριμνας και η επιδότηση παιδιού γίνονται δεκτά 
μετά την εγγραφή των παιδιών στο Centrelink.

Διεύθυνση: 264 Stanmore Road, Petersham
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 02 95604040

GOC Child Care Centre
Τα Παιδία Παίζει
264 Stanmore Road
Petersham NSW 2049
P: 9560 4040 F: 9572 7811
E: gocldc@goc.com.au


